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Ata da Reunião Extraordinária do Conselho de Representantes da Apufsc-Sindical 1 

14 de outubro de 2021 2 

Aos quatorze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e trinta 3 

minutos, participaram da reunião extraordinária, virtual, do Conselho de 4 

Representantes da Apufsc-Sindical os seguintes professores: Carlos Alberto Marques, 5 

Presidente do CR e da Apufsc-Sindical e os(as) conselheiros(as): Tiago Montagna, titular, 6 

do Departamento de Fitotecnia; Luiz Carlos Pinheiro Machado Filho, titular, do 7 

Departamento de Zootecnia e Desenvolvimento Rural; Isabel Colucci Coelho, titular, do 8 

Departamento de Jornalismo; Francisco Quintanilha Veras Neto, suplente, do 9 

Departamento de Direito; Cristine Garcia Gabriel, suplente do Departamento de Nutrição; 10 

Graziela Del Monaco, titular, do Departamento de Educação do Campo; Carolina Picchetti 11 

do Nascimento, titular, do Departamento de Metodologia de Ensino; Lucio Sartori 12 

Farenzena, suplente, do Departamento de Física; Nestor Roqueiro, titular, do 13 

Departamento de Automação e Sistemas; Hans Michael Van Bellen, suplente, do 14 

Departamento de Engenharia do Conhecimento; Juan Pablo de Lima Costa Salazar, titular, 15 

do Departamento de Engenharias da Mobilidade do Campus de Joinville; Lino Fernando 16 

Branganca Peres, titular, e Maria Odete Santos, suplente, dos Aposentados; Ana Maria 17 

Baima Cartaxo, suplente, dos Aposentados; Raul Valentim da Silva, titular, e Jose Antonio 18 

Ribas Ribeiro, suplente, dos Aposentados; e Suzi Barletto Cavalli, titular, dos Aposentados. 19 

Também participaram: Douglas Francisco Kovaleski, Secretário-geral da Apufsc Sindical; 20 

Gabriela Kaiana Ferreira, Diretora Financeira da Apufsc Sindical e José Francisco Danilo 21 

de Guadalupe Correa Fletes, Diretor de Assuntos de Aposentadoria da Apufsc Sindical. 22 

Participando de sua primeira reunião, todos os presentes tomaram posse. Justificaram 23 

ausência: Ilyas Siddique, suplente, do Departamento de Fitotecnia; Ademir Antonio 24 

Cazella, suplente, do Departamento de Zootecnia e Desenvolvimento Rural; Fabiana 25 

Quatrin Piccinin, suplente, do Departamento de Jornalismo; Luana Renostro Heinen, titular, 26 

do Departamento de Direito; Helen Zatti, titular, e Renata Meirelles Gaspar Coelho 27 

Tomazzoni, suplente, do Departamento de Pediatria; Mauricio Soares Leite, titular, do 28 

Departamento de Nutrição; Natacha Eugenia Janata, suplente, do Departamento de 29 

Educação do Campo; Soraya Franzoni Conde, titular, e Sandra Luciana Dalmagro, 30 

suplente, do Departamento de Estudos Especializados em Educação; Regina Celia 31 

Grando, suplente, do Departamento de Metodologia de Ensino; Glaucia Cristina Candian 32 

Fraccaro, suplente, do Departamento de História; Lucas Nicolao, titular, do Departamento 33 

de Física; Gregorio Jean Varvakis Rados, titular, do Departamento de Engenharia do 34 

Conhecimento; Elise Sommer Watzo, titular, do Departamento de energia e 35 

Sustentabilidade do Campus de Ararangiá; Luiz Fernando Belchior Ribeiro, titular, e Tiago 36 

Elias Allievi Frizon, suplente, da Coordenadoria Especial de Física-Química-Matemática do 37 

Campus de Araranguá; Xisto Lucas Travassos Junior, suplente, do Departamento de 38 

Engenharias da Mobilidade do Campus de Joinville; Paulo Marcos Borges Rizzo, titular, 39 

dos Aposentados; e Eugenio de Bona Castelan Neto, suplente, dos Aposentados. A 40 
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reunião foi convocada, a pedido de vários Conselheiros, no dia onze de outubro do corrente 41 

ano, com a seguinte pauta: 1. Ata da reunião do CR realizada dia 02/09/2021 (ANEXO 42 

A); 2. Cortes de recursos no orçamento para Ciência e Tecnologia. Havendo quórum, o 43 

Presidente do CR, Professor Carlos Alberto Marques, abriu a reunião dando posse a todos 44 

os presentes. Em continuidade, leu e colocou em discussão e em votação a pauta da 45 

presente reunião que foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo, o Presidente colocou em 46 

discussão e em votação o ITEM UM da pauta, Ata da reunião do CR realizada dia 47 

02/09/2021 (ANEXO A), que foi aprovada por unanimidade. ITEM DOIS, Cortes de 48 

recursos no orçamento para Ciência e Tecnologia: o Presidente passou a palavra para 49 

a Professora Maria Odete Santos, representando os/as Conselheiros/as signatários do 50 

pedido de reunião extraordinária do CR, para que explana-se sobre o assunto. 51 

Manifestaram-se os docentes Suzi Barletto Cavalli, Lino Fernando Braganca Peres, Maria 52 

Odete Santos, Luiz Carlos Pinheiro Machado Filho e Raul Valentin da Silva. O Professor 53 

Carlos Alberto Marques informou que esboçou uma proposta de nota e compartilhou a 54 

mesma com os presentes. Manifestaram-se os docentes Carolina Picchetti do Nascimento, 55 

Jose Antonio Rias Ribeiro, Juan Pablo de Lima Costa Salazar e Lino Fernando Branganca 56 

Peres. Após o debate, a nota foi aprovada por unanimidade. Assuntos Gerais. O Prof. 57 

Carlos Alberto informou sobre a participação da Apufsc no próximo Conselho Universitário 58 

que irá tratar do assunto relativo à Consulta Informal para eleição para a reitoria, mandato 59 

2022-2026. Destacando, ainda, que as entidades (DCE, APG, Sintufsc e APUFSC) estão 60 

elaborando uma nota conjunta a ser apresentada no CUn, onde se comprometem com a 61 

realização da Consulta informal e com a regra de voto paritário. Esta posição é da Diretoria 62 

e que foi aprovada em sua última reunião, mas que tal posição será apresentada e 63 

discutida na próxima reunião ordinária do CR. Sem mais assuntos a tratar, o Presidente do 64 

CR e da Apufsc-Sindical, Professor Carlos Alberto Marques, encerrou a reunião às 65 

dezesseis horas e três minutos. 66 
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